



丙申年八月初八
2016年9月8日
星期四

电子版:www.zjgrrb.com
电子邮箱:zjgrxw@163.com
国内统一刊号:CN33—0018
邮发代号:31—2 总第10447号



原始森林的上品水 东部公园的琼浆液 青田山股份有限公司 400-826-1586

浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织

全国志愿服务信息系统 将在全国上线试运行

据新华社北京9月7日电 记者7日从民政部获悉,全国志愿服务信息系统已注册超过2374万名志愿者,22.5万个志愿团体,累计记录志愿服务时间33750万小时。该系统升级改造项目已完成开发建设,即将于近期在全国上线试运行。

地址:杭州市文一路30号12号楼 邮编:310013

没有奖牌的荣耀

——杭州市上城区工会干部志愿服务G20纪实

服务G20 建功十三五

新闻大奖赛

金晨报道 G20杭州峰会期间,杭州市上城区数千名工会干部以不同形式参与峰会的志愿服务,他们或许彼此素不相识,但此刻,他们有了一个共同的名字:志愿者。

一马当先,主动请缨入一线

如果说安保力量是G20峰会的幕后工作,那么志愿者便是幕后的幕后,职责重大而又默默无闻。在上城区工会干部中,主动请缨加入志愿服务G20队伍的不在少数,杭州市城市品牌促进会的工会主席郭左辉便是其中一位,年过半百,却有着堪比年轻人的热情和精力,他不仅带头留守本单位,还是最早跑到社区要求主动加入平安巡防的志愿者之一,更是湖滨街道青年路社区出

勤率最高的志愿者。小营街道也有一支有众多企业工会主席参与的平安巡防队伍,他们来自重庆日顺家电销售公司、回音必集团、银雁金融配套服务公司等单位,在民间护河、公交站点监管等工作中的获得了所在社区的一致好评。清波街道还有一支每天夜巡的青年突击队,街道总工会的干部都是其中一员,他们每晚走街串巷排查安全生产隐患,宣传安全知识,为宁静的夜更添了一分平安。

主动请缨的自然也少不了率先带头的区总工会机关干部们。8月下旬,区总工会便已打响了连续无休战,主动奉献8小时外双休日时间,参与对口的望江街道耀华社区平安巡防工作。区总工会班子轮流带队深入社区,巡防的脚步走遍了社区覆盖的12个小区和沿街店铺。全体机关干部还加入了“爱在耀华”手机APP兴趣圈,实时通过手机爆料巡防中发现的问题,将平安巡防落到实处。

一方之任,使命必担克艰难

望江街道有两位出了名敢于攻克急难的“女汉子”工会主席。一个是始板桥社区工会主席王敏,在没有电梯的老式居民楼里,她经常带人搬运楼道里的大件垃圾,干重活、清盲流,一点也不输男人,但她其实患有腰肌劳损,腰椎曲度也有问题,就在前不久她还查出患有良性腋下肿瘤。经过10天的奋战,她带领社工们清理出了57多吨的楼道垃圾,为消除安全隐患默默奉献着自己的力量。另外一个是大通桥社区工会主席骆永鹰,在同时居住着回迁、拆迁和普通住户的复杂地块,耐心地做着群众工作,3天时间内打通1060个楼层消防通道,清运垃圾35吨多。

G20峰会前夕,连日的高温加上高强度的工作任务,不少一线警力出现了中暑的情况,而此时,区公安分局的首批防暑应急物品告急。区总工会第一时间与区公安分局、交警大队取得联系,摸清警力人数和防暑物品缺口情

况,投入近15万元,紧急调度藿香正气水、克痢痧、仁丹、风油精等防暑物资,确保4200余名一线干警人手一份“爱心药包”,以实际行动支持峰会保障工作。

这个夏天,上城区两级工会投入高温慰问款项已达180余万元,仅区总层面,投入资金较上年度就增长了96%以上,惠及职工45万余人,受益面扩大了2倍。

一鼓作气,全心守候终不悔

服务保障G20无小事。在临战号角吹响的那一刻,区总工会制定了《G20期间值班值守工作制度》,区总工会全体机关干部加入志愿服务。开启24小时值班值守模式,专门腾出一间办公室作为值班室,开通值班值守24小时电话,要求全区基层工会对紧急信息进行即时报送。

区总工会的10名志愿者中,有8位是女同志,其中2位大姐平均年龄已过60岁。连续高强度的工作,部分同志出现了发烧、高血等症,但他们只是在休整时

间原地打个盹儿,或是去附近医院配个药,继续坚守在岗位上。在一个深夜11点半撤点、次日5点半上点的任务中,大多数人都只睡了不到4小时,虽然身体很疲惫,还是相互打气,鼓劲。区总工会机关干部中还有4名女同志孩子都不足5岁,但她们舍小家、顾大家,全程坚守在岗,绝不掉队。

不管刮风下雨,亦或烈日当空,工会干部们都是全天候无悔地守候,工会志愿者们成了战友,而与所在地袁井巷小区的居民更是成了家人。他们有的搬出家里的桌椅板凳,枕头薄被供工会志愿者们休息之用,有的拿出蚊香、花露水供志愿者们使用,有的每天在家里烧好解暑药茶给志愿者们送到楼下……

峰会圆满结束了,工会志愿者们带着没有奖牌的荣耀,无比自豪地回归到了各自的工作轨道上。如果有人问,这场夜以继日的志愿服务在工会志愿者心中留下了什么,那一定是敢担重任的自信和绝不言弃的必胜信念!

暖心的、感人的、有亮点的人和事

绍兴工会 邀你来点赞

本报讯 记者胡翀报道 感人的故事、暖心的瞬间和心系职工的优秀工会工作者,如同一颗颗闪耀的明珠,在工会大家庭的各个角落散发着各自的光和热,如何借助这些榜样的力量,激发整个工会队伍创优、争先的干事激情?日前,绍兴市总工会经过前期的走访调研,正式向各区、县(市)总工会,市产业工会,市直部门、系统工会,省直协管单位工会及全市各级基层工会发出点赞“邀请”,在全市工会系统开展“最美工会暖心事”征集评选活动。希望通过把这一颗颗耀眼的明珠串成串,在工会系统集中弘扬和传播正能量,由此来拉近与职工之间的距离,从而带动基层工会的建设。

赵佳维介绍说,这样的征集评选活动,评选对象既有个人,又有组织,既有典型经验,又有特色做法,实际上也是各地交流经验、互相学习、获得启发的一次综合性尝试,也是扩大工会工作知晓度的一次有益尝试。

中国大陆24所大学入选 QS世界大学排名500强

据新华社伦敦9月6日电 英国QS全球教育集团6日发布本年度“QS世界大学排名”,其中美国和英国的大学仍领跑这份榜单,中国大陆有24所大学进入全球500强。

榜单上排在全球前十的大学分别是:麻省理工学院、斯坦福大学、哈佛大学、剑桥大学、加州理工学院、牛津大学、伦敦大学学院、苏黎世联邦理工学院、帝国理工学院和芝加哥大学。

中国共有41所大学入选全球500强,包括中国大陆24所,香港6所,台湾11所。入选的中国大陆高校中,清华大学位列第24名,北京大学排在第39位。据QS介绍,这次排名的结果是基于过去5年全球100多个国家的7.4万名学者和3.7万家以上用人单位的评议,以及对全球最大论文数据库Scopus / Elsevier中的学术期刊和论文引用的数据分析。

“娃娃军校”开学了



9月7日,孩子们在教官的指导下学习敬礼。当日,长兴县小浦镇中心幼儿园为期一周的“娃娃军校”正式开班,这是长兴县新学期“开学第一课”的重要活动之一。100多名幼儿园大班的孩子

新华社记者徐昱 摄

外“高、大、上”。

“美展”位于杭州南山路上的中国美院美术馆,从昨天开始免费向公众开放参观,至9月22日结束。其中“丝路霓裳”展厅部分展品由于保存原因,可能会提前撤展。

记者周金友 摄影报道

分享“峰会” 共赏“美展”



9月5日,国家主席习近平夫人彭丽媛邀请二十国集团领导人杭州峰会外方代表团团长夫人在中国美院美术馆,一同观赏了一场名为《美学江南:中国人的生活艺术》的特别展览,领略陶瓷、书画、丝绸等中国传统文化艺术魅力。

昨天上午,得知这场“美展”向公众免费开放了,不少媒体和市民纷纷前往,先睹为快。在彭丽媛邀请来宾们一同书写汉字“和”的展厅里,一起倾听并分享工作人员幸福的回忆,当时由工作人员现场操作演示的一台长7米,高3.8米的宋锦织机,显得格

入到了设计元素中,并以G20会标为源头,借助流畅水纹依身体与服装的结构“顺势而行”,肩膀至腰间的线性联动展现京杭大运河和钱塘江交汇于杭城,象征着人与自然的紧密依存;同时,领口与袖口精致的装饰细边,增添了志愿者与环境氛围的交相融合。

打造最高质量标准

为了保证G20志愿者们穿上最舒适、最高品质的服装,“森马”在自己完善的质量标准体系上,选择国内最专业的供应商厂家,通过与设计师和制造商的反复沟通对比,最终在短短2个月时间内交出了一份完美的答卷。

据悉,仅面料而言,“森马”在研发阶段就开始进行各项指标的检测,其中,纱线全部采用优质原材料,进口环保染料染色,保证面料具备最优服装性能。在生产过程中,专业品控人员进行全程跟进,每个细节都形成记录报告,时时监控,最终实现了所有服装的品质保证与按时交货。

这次为G20峰会设计志愿者服饰,吴海燕巧妙地将杭州山水相依,湖城合璧的景致融

龙湾职工志愿 服务队在行动

本报讯 通讯员林娴、朱培瑞
记者吴晓静报道 G20杭州峰会期间,温州龙湾区总工会全面启动全区优秀企业职工平安巡防志愿服务队评选活动,进一步激发广大企业职工参与平安建设的热情。

评选活动由基层企业工会自行申报参评,区总工会经考核评分将最终评选出“十佳企业职工平安巡防志愿服务队”和40支“优秀企业职工平安巡防志愿服务队”,目前已有一支企业职工平安巡防志愿者服务队参评。

“参加职工志愿服务队的巡防工作给了我们一个参加平安龙湾建设、践行社会责任的机会,戴上红袖章对于我们来说不仅是一种责任,更是一种光荣的使命,职工反响非常好。”萨啦咪食品有限公司的工会主席刘荣宝说。

为深化“平安龙湾”建设,发挥职工“红袖章”维护辖区和谐稳定作用,今年5月份,龙湾区总工会开展了企业职工平安巡防志愿服务队招募工作,招募了1328名职工志愿者参加平安巡防。

企业职工平安巡防志愿者在企业内部及周边等职工集聚的重点区域,全面开展志愿巡防活

温州“森马”打造最高质量标准

“小青荷”服饰杭州韵味十足

CHINA



中国银行
BANK OF CHINA
手机银行转账全免费

中国工商银行
浙江省分行
电话:95588
网址:WWW.ICBC.COM.CN

中国建设银行
浙江省分行
客户服务热线:95533 网址:www.ccb.com

129名电信网络诈骗嫌犯 从亚美尼亚被带回中国大陆

据新华社北京9月7日电 记者7日从公安部获悉,近日,129名电信网络诈骗犯罪嫌疑人(大陆51人、台湾78人)乘坐中国民航包机被公安机关从亚美尼亚带回,涉及中国大陆10多个省份的一批跨境电信网络诈骗案成功告破。这是公安部部署开展打击电信网络诈骗专项行动取得的又一重大战果。

今年以来,亚美尼亚执法部门发现大批中国大陆和台湾人员入境,以高价租住当地民宅,并对租住民宅窗户进行密闭,对墙面进行隔音处理,涉嫌从事违法犯罪活动,亚美尼亚执法部门将此情况通报中国警方。今年8

月20日,亚美尼亚执法部门对已掌握的6处窝点进行突击检查,查获51名大陆犯罪嫌疑人、78名台湾犯罪嫌疑人,以及大量电脑、智能手机、平板电脑等作案工具,成功打掉一个电信网络诈骗犯罪团伙。8月26日,公安部派出工作组赴亚美尼亚开展工作。经查,该团伙在亚美尼亚设立多个诈骗窝点,向广东、辽宁、河北、河南、青海、山东、吉林、陕西、浙江、福建、湖北、江苏、江西等13省居民拨打诈骗电话,冒充大陆公检法机关大肆实施诈骗,已初步核实50余起电信网络诈骗案件,被骗金额700余万元。

中国农业银行
大行普惠 伴您成长
客服热线:95599 www.abchina.com

88851111
沟通热线